



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL - MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO
CAMPUS BOM JESUS DA LAPA

**Retificação do Cronograma do Edital Interno 06/2014, de 25 de Agosto
de 2014**

**SELEÇÃO DE ALUNOS E SERVIDORES PARA ATIVIDADES DE CANTO
CORAL, INICIAÇÃO MUSICAL E TECLADO**

O Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano - IF Baiano – *Campus* Bom Jesus da Lapa, no uso de suas atribuições legais, conforme lhe confere a Portaria n° 333 de 18 de Março de 2014, publicada no D.O.U. em 19/03/2014, torna pública a retificação do cronograma do Edital 06/2014, de 25 de Agosto de 2014.

I. Onde se lê:

5. Cronograma:

Cronograma	Datas
Publicação e divulgação do Edital	25/08/2014
Inscrições	25 e 28/08/2014
Divulgação da Lista de Inscritos/ Horários	29/08/2014
Testes	01/09
Início das Atividades	02/09/2014

Leia-se:

5. Cronograma:

Cronograma	Datas
Publicação e divulgação do Edital	25/08/2014
Inscrições	25/08 a 03/09/2014
Divulgação da Lista de Inscritos/ Horários	04/09/2014
Testes	05/09/2014
Início das Atividades	09/09/2014

Bom Jesus da Lapa, 29 de Agosto de 2014


Prof. D.Sc. ARIOMAR RODRIGUES DOS SANTOS

Diretor Geral – Campus Bom Jesus da Lapa
Portaria n° 333 de 18/03/2014
Publicada no DOU 19/03/2014